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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde a todos, Ver.ª Mônica Leal, colegas, secretário Pablo 

Stürmer. Eu, na realidade, gostaria de, publicamente, agradecer os 

esforços dos funcionários da Secretaria da Saúde, na figura do 

secretário Pablo Stürmer.  

Eu tive a oportunidade de, recentemente, ser recebido, em Brasília, 

pelo nosso ex-secretário municipal, Dr. Erno, para entender melhor a 

questão dos postos da Lomba do Pinheiro e da Bom Jesus que, 

infelizmente, algumas pessoas foram para frente desses postos mentir para a população 

que os postos seriam privatizados. Isso é mentira! E já foi explicado durante a tarde 

inteira, não vou ser repetitivo, mas tenho certeza que secretário Pablo foi muito claro que, 

além de recursos do governo federal, através do Ministério da Saúde, nós teremos 

diminuição de tempo de espera, melhores atendimentos, melhorias nas  unidades 

transformando elas em UPAs e o foco é tão somente o atendimento cem por cento SUS à 

população. 

Então, o meu apelo é, usando a TVCâmara, usando a presença dos senhores e das 

senhoras, simples, se alguém mentiu para você dizendo que privatização do posto, nunca 

mais dê atenção para essa pessoa, porque ela está tentando lhe utilizar como massa de 

manobra através da raiva e da mentira. Da mesma forma que estão falando das praças e 

parques; é uma mentira, que será comprovada através do curto espaço de tempo que 

temos. Então, agradeço o espaço e quero repetir: se você foi mobilizado e ouviu que há 

privatização de posto de saúde, é mentira; você vai ser atendido melhor, 100% SUS! Em 

praças e parques, você vai continuar entrando gratuitamente. Lembrem do que os 

vereadores falaram aqui sobre isso e divida entre os que lhe falaram a verdade e os que 

lhe falaram a mentira. Quem lhe mentiu, lhe mobilizou, lhe tirou da sua casa, do seu 

trabalho, gerou angústia, raiva, preocupação - o responsabilize, porque esta pessoa está 

mentindo para você. Obrigado, secretário; obrigado, Sra. Presidente. 

(Texto sem revisão final.)  

 

 


